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ΑΠΟΦΑΣΗ   058/2006 
 
  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14η Φεβρουαρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 06/10-02-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα. 

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Γιαννακόπουλος 

Διονύσιος και 2) Μέλιος Ιωάννης.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος 

συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 
Επί της υπ΄ αριθμ. 46/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά 

στη διοργάνωση ημερίδας με θέμα ¨Πόλις – Ποδήλατο – Ποδηλατόδρομοι¨. 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. 46/2006 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία: 
 
Ι.  εγκρίνεται η συνδιοργάνωση από το Δήμο Καλαμάτας, το ΤΕΕ (Ν.Ε. Μεσσηνίας), το 

Σύλλογο Ποδηλατιστών/στριών και το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Καλαμάτας 
ημερίδας με θέμα ¨Πόλις – Ποδήλατο – Ποδηλατόδρομοι¨, στις 18 Φεβρουαρίου 2006, 
ώρα 5:30 μ.μ., στο ξενοδοχείο Rex, και η κάλυψη από το Δήμο Καλαμάτας των εξόδων 
φιλοξενίας των προσκεκλημένων – συμμετεχόντων σ΄ αυτή ήτοι η κάλυψη των εξόδων 
της διαμονής των προσκεκλημένων εισηγητών σ΄ αυτή και η κάλυψη των εξόδων 
παράθεσης γεύματος και δείπνου στους προσκεκλημένους – συμμετέχοντες στην 
ημερίδα,  

και 
 
ΙΙ.  εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των οκτακοσίων ευρώ (800,00 €) 

συνολικά, σε βάρος του Κ.Α. 00.6434 του υπό σύνταξη δημοτικού προϋπολογισμού, 
οικον. έτους 2006 για την υλοποίηση των προαναφερομένων. 

 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημαρχιακή 
Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της  να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για 
την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ΄ αριθμ. 46/2006 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου και ολοκληρώνοντας την εισήγησή του καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά. 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και την αναφερόμενη σ΄ αυτή υπ΄ αριθμ. 46/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και τις διατάξεις τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 
17 του Ν.2539/97,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων υιοθετήθηκαν με 
την υπ΄ αριθμ. 46/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που 
αφορά στην ημερίδα με θέμα ¨Πόλις – Ποδήλατο – Ποδηλατόδρομοι¨, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 18 Φεβρουαρίου 2006, ώρα 5:30 μ.μ., στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
REX.  
 
Συγκεκριμένα εγκρίνει: 
 

α) την ανάθεση της παροχής υπηρεσίας για τη διαμονή, την ημέρα της 
ημερίδας, των προσκεκλημένων του Δήμου στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  REX, 
Αριστομένους 26 Καλαμάτα,  με τιμές 90,00 €, συμπεριλαμβανομένου και 
του Φ.Π.Α., για δίκλινο δωμάτιο και 55,00 €, συμπεριλαμβανομένου και 
του Φ.Π.Α.,  για  μονόκλινο δωμάτιο και συνολικά αντί του ποσού των 
τριακοσίων σαράντα πέντε ευρώ (345,00 €) συμπεριλαμβανομένου και του 
Φ.Π.Α. [(3 μονόκλινα δωμάτια Χ 55,00 €/δωμάτιο = 165,00 €) +                       
(2 δίκλινα δωμάτια Χ 90,00 €/δωμάτιο =180,00 €) = 345,00 €], 
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β)  την ανάθεση της υπηρεσίας παροχής γεύματος στους προσκεκλημένους – 

συμμετέχοντες στην ημερίδα,  στο εξοχικό κέντρο ¨ΑΚΡΟΓΙΑΛΙ¨ Νικόλαος 
Γεωρ. Κοιλάκος, Ναυαρίνου 12 Καλαμάτα, συνολικά μέχρι του ποσού των 
εκατόν ογδόντα ευρώ (180,00 €) συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α., 

 
γ)  την ανάθεση της υπηρεσίας παροχής δείπνου στους προσκεκλημένους – 

συμμετέχοντες στην ημερίδα,  στην ¨Ψαροταβέρνα ΚΑΝΝΑ¨ Μαρία Δημ. 
Μιχαλά, Πεζόδρομος Ποσειδώνος 12 Καλαμάτας, συνολικά μέχρι του 
ποσού των διακοσίων εβδομήντα ευρώ (270,00 €) συμπεριλαμβανομένου 
και του Φ.Π.Α. 

 
 
 Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία  

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

  5. Πουλόπουλος Δημήτριος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  8  Μαρτίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Ο Γραμματέας 

Ι. Παπαδόπουλος 
 

 


